
From:                                 diego.marchetti@arubapec.it
Sent:                                  Fri, 5 Sep 2025 08:12:22 +0200
To:                                      comune.cigliano@legalmail.it
Subject:                             Interrogazione sull’assenza di pubblicazione dell’orario di assegnazione del 
Palazzetto dello Sport sul sito comunale

         

Capogruppo Consiliare

            

All’Assessore Vice Sindaco Maurizio Regis

Oggetto: Interrogazione sull’assenza di pubblicazione dell’orario di assegnazione del 
Palazzetto dello Sport sul sito comunale

Il sottoscritto Marchetti Diego, Capogruppo di RinnoviAmo Cigliano

PREMESSO 

 

Che in data 12 agosto u.s. l’Assessore allo Sport comunicava che l’orario di assegnazione del 
Palazzetto dello Sport sarebbe stato pubblicato sul sito istituzionale del Comune non appena 
individuata la sezione idonea;

RILEVATO 

Che ad oggi, a distanza di oltre tre settimane da tale comunicazione, detta pubblicazione non risulta 
ancora effettuata;

CONSIDERATO 
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         Che la pubblicazione dell’orario di assegnazione è elemento di trasparenza 
amministrativa e consente alle associazioni sportive e ai cittadini di conoscere in 
modo chiaro e tempestivo le modalità di utilizzo della struttura;

         Che il ritardo nella pubblicazione crea incertezza e difficoltà organizzative per le 
realtà sportive interessate;

 

SI INTERROGA L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE

 

1.       per quali motivi, a distanza di settimane dalla comunicazione del 12 agosto, non sia ancora stato 
pubblicato l’orario di assegnazione del Palazzetto dello Sport;

2.       quali siano le difficoltà tecniche o organizzative che impediscono una rapida pubblicazione sul sito 
comunale;

3.       entro quale termine l’Amministrazione intenda provvedere a tale adempimento.

 

Si richiede risposta scritta.

Cordiali saluti

Il Capogruppo di RinnoviAmo- Diego Marchetti
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